

帕内塔就任美国国防部长



7月1日，在美国弗吉尼亚州阿灵顿的五角大楼，利昂·帕内塔(右)宣誓就任美国新一任国防部长。

当日，帕内塔正式出任美国新一任国防部长。帕内塔1938年生于加利福尼亚州，今年4月获得奥巴马提名担任国防部长。在此之前，他先后担任过国会众议员、克林顿政府白宫办公厅主任及行政管理和预算局局长。2009年2月，他出任中情局局长。

新华社/法新

因预算僵局

美明尼苏达州政府关上大门



7月1日，美国明尼苏达州动物园的大门上贴有关闭的通知。

由于美国民主党与共和党未能就始于今年7月1日的新财年预算达成一致，美国明尼苏达州州政府部分部门1日起被迫关闭。除公共安全、医疗服务等一些关键部门外，明尼苏达州立公园、高速公路休息区等联邦机构和设施1日凌晨开始暂时关闭。

新华社/法新

纽约检方同意卡恩无担保释放



7月1日，在美国纽约曼哈顿，国际货币基金组织前总裁斯特劳斯-卡恩和妻子抵达纽约州高等法院。

当日，斯特劳斯-卡恩在纽约再次出庭，案件主审法官宣布他无担保释放，并将退还他100万美元保释金。

新华社/法新

加拿大隆重庆祝建国144周年



7月1日，在加拿大首都渥太华，加拿大空军的“雪鸟”飞行表演队从国庆典礼上空飞过。

当日，加拿大在首都渥太华议会广场隆重庆祝建国144周年。正在对加拿大进行为期9天访问的英国剑桥公爵和公爵夫人(即威廉王子和夫人凯特·米德尔顿)参加了庆祝活动。

新华社记者 张大成 摄

摩纳哥亲王娶了南非“美人鱼”



7月1日，刚刚结婚的摩纳哥亲王阿尔贝二世在王宫阳台上与新娘查伦·维特施托克合影。当日，摩纳哥亲王阿尔贝二世举行世俗婚礼仪式，迎娶南非“美人鱼”查伦·维特施托克。

新华社/路透

泰国今日大选

这是2009年“红衫军”闹事引发大规模流血事件后的首次政党之争，是泰国社会近些年“红、黄、无色”分裂后的又一次民意大考

泰国7月3日迎来自1932年施行君主立宪制以来的第26次国会下议院选举。超过4700万合法选民在泰国全部337个投票站选择各自支持的政党及议员，决定下一个4年的国会下议院格局及总理府主人。这是自2006年军事政变推翻前总理他信·西那瓦政权以来的第三次国会下议院选举。也是2009年“红衫军”闹事引发大规模流血事件后的首次政党之争，是泰国社会近些年“红、黄、无色”分裂后的又一次民意大考。

参选政党多 一对实力派

总计42个政党注册选举，却只有7个政党在2007年选举中获得国会议席，其中民主党和泰党是主要竞争对手。

过去10年多次国会选举中，选情多呈现两个主要政党角逐议席的局面。一派为前总理他信·西那瓦阵营，一派为老牌政党民主党阵营。

他信派系包括，连续赢得两次选举的泰爱泰党、泰爱泰党遭解散后成立的人民力量党、人民力量党遭解散后成立的泰党。所以，这次参选的为泰党算作是泰爱泰党“嫡传”，接泰爱泰党政策“衣钵”。

民主党阵营人物相对单一。民主党前总理川·立派在2001年选举中不敌他信后，将党主席位置传给阿披实·维乍集瓦，自己充当阿披实的“辅政导



7月2日，工作人员在泰国首都曼谷检查选票和投票箱。新华社/法新

师”。随后数次选举中，阿披实始终未能入住总理府。直至2008年人民力量党遭解散，阿披实赢得国会选举，出任总理至今。

另外几个较具实力、有望获得国会议席的政党包括泰自豪党、泰国发展党、国家发展为国党、祖国党、爱和平党、爱泰国党和社会行动党。其中，泰自豪党预期可获国会下议院500个议席中的数十个议席。

就过往选举看，这些“二线政党”通常会在组阁过程中成为左右天平的决定性砝码，

表明，细化政策可使政党更易获得选民支持，从而获得更多比例代表议员。

民主党在选战中推出“打包”政策，冠以“推动泰国向前进”大标题。这份政策内容详尽细致，明确“民生”主题。

民生“板块”的内容包括：以现行最低日工资5美元至7美元为基准，两年内提高25%；划拨部分国有土地，分发给25万贫困农民并给予地契；以化肥补贴等方式提高农民收入25%。

社会保障“板块”政策包括：扩大社保范围，使2500万工人和农民遭遇疾病、伤残或死亡时获得更高补偿；全民免费医疗；实现18岁前完全免费教育。

为泰党口号：大家和解

同时，为泰党参选人、他信的妹妹英拉·西那瓦1日在曼谷另一处地点举行集会，同样提出“全民和解”的口号。

相比民主党的细化条款，泰自豪党承诺同样细致“入微”，而且似乎提供更多“优惠”。

为泰党宣传的打包政策包括：

执政后直接将每日最低工资由现阶段5美元至7美元提升为10美元，2020年前实现最低收入每日33美元；全面提高公务员和公共职员收入；实现全民医疗保障，继续推行他信推出的“30泰铢医疗政策”，即患者每次前往医院只需缴纳大约1美元挂号费，无需支付或垫付诊疗费和医药费；首套房和首辆车购置税全免……

凌朔(新华社供本报特稿)

巴林全国对话会议开幕

对话没有时间限制，每周3次，直到各方达成共识为止。

据新华社利雅得7月2日电(记者王波)麦纳麦消息：由巴林国王哈马德倡议、旨在消除社会各阶层矛盾的巴林全国对话会议2日开幕。巴林各政党、社会团体和新闻界300多名代表将就巴林政治、经济、社会和立法等议题表达各自诉求并提出改革主张。

会议发言人伊萨·拉哈曼说，对话没有时间限制，每周举行3次会议，直到各方达成共识为止。

他说，对话将涵盖议会、内阁、选举、反腐、加薪和改善居住条件等诸多议题。各方代表达成的共识将提交国王批准后作为法律付诸实施。

在议会40席中占18席的议会最大反对党、巴林什叶派最大反对党维法格党在最后一刻决定参加对话会议。

澳大利亚停飞“虎航”航班



7月2日，在澳大利亚墨尔本机场，虎航的飞机停在停机坪上。

澳大利亚民航安全局2日“叫停”新加坡航空公司旗下的虎航公司的澳大利亚国内航班，理由是这家新加坡廉价航空运营商的澳大利亚分公司数次违反航空安全规定。澳民航安全局宣布，鉴于继续运营可能严重危及航空安全，虎航执飞的澳大利亚国内航线的客机将停飞5天。

暴风雨来了芝加哥“黑”了

据新华社芝加哥7月1日电(记者朱诸)美国芝加哥地区由于6月30日晚遭受强烈暴风雨和冰雹的袭击，造成2.8万用户断电，北郊的地铁系统也因此中断了几个小时。

6月30日晚9时左右，暴风雨夹杂着“高尔夫球”大小的冰雹袭击了芝加哥地区，造成部分电力设备受损，致使芝加哥北郊约2万多家用户断电，地铁系统瘫痪。芝加哥市区及西郊还有约8000家用户的电力供应受强烈暴风雨和冰雹袭击被中断。另外，还有23辆警车被冰雹砸坏。

孟加拉国暴雨引发泥石流

17人死亡

据新华社达卡7月2日电(记者程章)孟加拉国东南部吉大港市1日因暴雨引发的泥石流致17人死亡。

孟加拉国东南地区近日普降暴雨。当地时间1日7时左右，吉大港市内一座小山发生泥石流，掩埋山坡上贫民窟中的多间茅草房。

孟加拉国目前处于雨季，东南部地区又多土山，泥石流时有发生。去年6月，该国东南部科克斯巴扎尔县和班多尔班县发生泥石流，造成至少50人丧生。

催眠治愈英女子“香蕉恐惧症”

英国女子葆拉·罗斯现年23岁，看似开朗、积极。很少有人知道，她对香蕉恐惧了20年，甚至无法与这种水果共处一室。

经过催眠治疗，罗斯克服“香蕉恐惧症”，敢于拿起香蕉，一口一口吃下。

罗斯家住艾尔郡基尔马诺克。像多数孩子一样，她小时候每天在父母逼迫下吃水果，心生厌恶，尤其讨厌香蕉。

随着时间推移，厌恶心理加剧，发展成一见香蕉或闻到香蕉味就觉得恶心。罗斯告诉英国《每日邮报》记者：“我甚至无法站在放有香蕉的房间里。”

上学后，一些同学知道罗斯有“香蕉恐惧症”，觉得难以理解，时常拿香蕉吓唬她。

香蕉恐惧症有先例。英国女子弗兰·丹·多患这种恐惧症，她说，即便瞥一眼这种黄色弯曲水果，就会呼吸急促，全身冒冷汗，甚至呕吐。

得益于一种名为“神经语言疗法”的心理治疗方法，罗斯得以克服香蕉恐惧症。

“无法想象疗程结束时，我居然可以手拿香蕉，”她说。

黄敏(新华社供本报特稿)

利比亚政府和反对派将在埃塞俄比亚举行谈判

卡扎菲本人将不参加谈判



7月1日，南非总统祖马(前右)和非盟委员会主席让·平(前左)出席非盟首脑会议。新华社发

据新华社马拉博7月1日电(记者邵青平)南非总统祖马1日在赤道几内亚首都马拉博宣布，利比亚政府和反对派将于近期在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行谈判。

祖马当天在非洲联盟第17届首脑会议闭幕后举行的新闻发布会上说，利比亚领导人卡扎菲本人将不参加这场旨在为利比亚危机寻找政治解决方案的谈判。祖马在发布会上没有透露谈判的具体时间安排。

祖马说，非盟将已有关解决利比亚危机建议的文本分别发给利比亚政府和反对派双方前来参加会议的代表，

“我们可以做出决定，以其人之道还治其人之身。一旦决定行动，我们会像蝗虫和蜜蜂一样侵入你们的地盘。所以，我们建议你们，在遭遇灾难前尽快退却。”

美联社评论，不清楚利比亚政府军是否有能力把这种威胁转变为行动。

美国政府表示，会“认真对待”这类言论。卡扎菲讲话后数小时，美国国务院发言人马克·托纳回应，美国会“严肃对待”威胁，因为卡扎菲政权先前有袭击欧洲的先例。

美联社解读，“先例”包括1986年德国资助利比亚军事行动指挥官查尔斯·布沙尔中将6月底表示，北约在利军事行动取得“显著进展”，“北约在达到既定目标前，军事行动不会暂停”。

利绿色集会“顶”政府卡扎菲威胁攻欧洲

北约“杀戮平民”和“伪善”，要求北约停止军事行动。

集会时，北约战机再袭卡扎菲位于阿齐齐亚军营的住所，黑烟腾起，从广场角度望去清晰可见。爆炸声传至广场，激起卡扎菲的支持者们嘘声一片。他们吹起喇叭、朝天鸣枪。

卡扎菲没有出现在集会现场。不过，他给集会现场打电话，经由广场上的扩音喇叭向支持者播放，同时向欧洲发出信息。

像蝗虫和蜜蜂一样“反击”

卡扎菲在讲话中警告，利比亚可能“攻击”欧洲。

芬兰：背老婆比赛



7月2日，在芬兰松卡耶尔维举行的世界上背老婆锦标赛上，来自芬兰的选手亚尼·图宁和亚纳·哈维科参加疾跑比赛。

新华社/法新